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MSZE ŚWIĘTE 
Niedziele i święta: 7.00, 8.30, 10.00, 

11.30, 13.00, 16.00 
Dni powszednie: 7.30, 18.00 

Adoracja: Czwartek od godz. 15.00 
Spowiedź święta: od 7.15 i od 17.30 – 17.55 

KANCELARIA PARAFIALNA 
  

Wtorek w godz. 15.30 – 17.00 
 

Czwartek w godz. 15.30 – 17.00 

NUMERY TELEFONÓW: 
Kancelaria i parafia – 535 094 958 

e-mail:j.matulewiczpaslek@gmail.com 

BIULETYN PRZEZNACZONY DO UŻYTKU WEWNĘTRZNEGO 

  

          

   Dokończenie na ostatniej stronie… 

          Trójcy Przenajświętszej 
Wj 34,4–9   2 Kor 13,11–13   J 3,16–18 

 Biuletyn Parafialny                            
31 MAJA 2026 r. | Nr 1376/2026| 

 Przenajświętszej i [otrzymała] natchnienie na temat tej tajemnicy, której [jej] 
jednak nie wolno wyjawić”. Trójca Święta to najważniejsze z fatimskich słów. 
Orędzie fatimskie pokazuje tajemnicę Boga kochającego człowieka i tajemnicę 
człowieka uwikłanego w dramat samotności. Pozostajemy świadomi, że nasze 
mówienie o Trójcy Przenajświętszej jest w gruncie rzeczy dramatycznym 
„jąkaniem się”, jak stwierdził św. Grzegorz Wielki. Ale bez niego w świecie 
brakowałoby czegoś ważnego. Trójcę Świętą wielbimy, gdy z wiarą czynimy 
znak krzyża, rozpoczynając czy kończąc modlitwę. Uwielbiamy Ją, gdy 
wychodząc z Eucharystii, stajemy się świadkami miłości Boga, która w nas jest; 
kiedy łączymy, a nie dzielimy; kiedy 
przebaczamy, zasiewamy miłość, a nie 
ziejemy nienawiścią czy stajemy się 
pokazowo pobożni. Ojcze wszechmogący, 
który wysłałeś na świat Słowo prawdy i 
Ducha Świętego dla objawienia ludziom 
twojej cudownej tajemnicy, daj nam, 
abyśmy poprzez wyznawanie prawdziwej 
wiary poznali chwałę Trójcy Przedwiecznej 
i uwielbiali Jej wszechwładną Jedność. 
Przez Chrystusa Pana naszego. Amen. 
 
Autor: ks. Leszek Smoliński 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

Bóg Trójjedynej miłości 
Według słów nauczania Soboru Watykańskiego II, „Kościół jest w Chrystusie 
niejako sakramentem, czyli znakiem i narzędziem wewnętrznego zjednoczenia 
z Bogiem i jedności całego rodzaju ludzkiego” (Lumen gentium, 1). Kościół 
jako „komunia” międzyludzka, która jest szczególnym odzwierciedleniem 
komunii trynitarnej w Bogu: Ojcu, Synu i Duchu Świętym (por. LG, 4). Matka 
– Kościół daje nam życie Boże, które wypływa ze źródła Trójjedynej Miłości, 
oraz pomaga to życie rozwijać, aż do pełni świętości. „Na tyle żyjemy, na ile 
znamy Błogosławioną Trójcę” – to zdanie Ruperta z Deutz może wydawać się 
przesadzone. Ale dla chrześcijanina ma ono wyjątkowe znaczenie, ponieważ 
inspiruje i określa całe jego życie. Znane w całym świecie i zatwierdzone przez 
Kościół w 1930 roku objawienia fatimskie rozpoczęły się adoracją Trójcy 
Świętej, której Anioł nauczył pastuszków: „Trójco Przenajświętsza, Ojcze, Synu 
i Duchu Święty. W najgłębszej pokorze cześć Ci oddaję, ofiaruje Tobie 
Przenajdroższe Ciało i Krew, Duszę i Bóstwo Pana naszego, Jezusa Chrystusa, 
obecnego na ołtarzach całego świata, jako wynagrodzenie za zniewagi, 
świętokradztwa i obojętność, którymi jest On obrażany. Przez nieskończone 
zasługi Jego Najświętszego Serca i przez przyczynę Niepokalanego Serca 
Maryi, proszę Cię o łaskę nawrócenia biednych grzeszników”. Anioł w Fatimie 
widzi Trójcę Przenajświętszą w Eucharystii. Kieruje się ku Trójcy 
Przenajświętszej, kiedy kieruje się ku Eucharystii. Anioł wie, że tylko Syn Boży 
ma ciało, krew i dusze ludzką. Wie, że ani Ojciec, ani Duch Święty nie stali się 
ludźmi, ale wie, że Jezus jest nieoddzielny od Ojca i Ducha Świętego. Naucza 
człowieka, jak wielbić Trójcę Przenajświętszą adorując Eucharystię. Dzięki 
modlitwom Anioła objawienia fatimskie wskazują nam Boga, który jest Ojcem, 
Synem i Duchem Świętym. Boga, który jest wspólnotą miłości. Miłość to klucz 
do zrozumienia orędzia przekazanego w Fatimie: miłość, która przebacza i 
która wzywa do nawrócenia, miłość uczyniona z miłosierdzia. Podczas wizji w 
Tuy siostra Łucja zrozumiała, że została jej przekazana „tajemnica Trójcy … 



 

INTENCJE PARAFIALNE 

 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

1. Od jutra serdecznie zapraszamy przed wieczorną Mszą Świętą na nabożeństwa 
czerwcowe o godz. 17.30 od poniedziałku do soboty, a w każdą niedzielę 
czerwca o godz. 15.30. Zachęcamy do odmawiania litanii ku czci NSPJ w 
swoich domach, rodzinach.  

2. Jutro będziemy odchodzili Międzynarodowy Dzień Dziecka. Zapraszamy 
rodziców z dziećmi na Mszę św. w ich intencji o godz. 18.00. Dla dzieci 
przewidziana jest niespodzianka. Pamiętajmy o modlitwie w ich intencji. 

3. W najbliższy czwartek będziemy obchodzić Uroczystość Najświętszego Ciała 
i Krwi Pańskiej. W tym dniu Msze św. będą sprawowane o godz. 7.00, 
8.30, 10.00, 11.30 i 18.00. W tym dniu nabożeństwo czerwcowe będzie 
sprawowane o godz. 17.30. Po Mszy Świętej celebrowanej o godz. 11.00 w 
kościele św. Bartłomieja – wyruszy procesja eucharystyczna do czterech 
ołtarzy, która zakończy się w naszej świątyni. W związku z tym prosimy 
wszystkich parafian o zaangażowanie się w przygotowanie procesji, która 
przejdzie ulicami naszego miasta. Prosimy o zgłaszanie się w zakrystii do 
noszenia chorągwi oraz udekorowania i zbudowania dwóch ołtarzy. 
Dziewczynki, które zachciałby sypać kwiaty w czasie procesji prosimy o 
przyjście na Mszę św. o godz. 11.00 do kościoła św. Bartłomieja. Prosimy o 
przynoszenie kwiatów do sypania dla dzieci. 

4. Od piątku do czwartku następnego tygodnia Oktawa Bożego Ciała wraz z 
procesją po wieczornym nabożeństwie czerwcowym. 

5. W piątek po Bożym Ciele Biskup Elbląski udziela dyspensy wstrzemięźliwości 
od pokarmów mięsnych. 

6. W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek, piątek i sobotę miesiąca: 
- w piątek nabożeństwo do Najświętszego Serca Pana Jezusa; spowiedź święta 
od godz. 17.30 dla dzieci, młodzieży i dorosłych; Msza Święta wynagradzająca 
Najświętszemu Sercu Pana Jezusa o godz. 18.00. W tym dniu ks. Marcin, ks. 
Proboszcz i ks. Krystian odwiedzą swoich chorych z Komunią św. od godz. 
9.00, a ks. Jerzy w najbliższą sobotę także od godz. 9.00. 
- w sobotę zapraszamy o godz. 7.30 na Mszę św. ku czci Niepokalanego Serca 
Maryi, która będzie sprawowana w intencji VII róży żeńskiej, po Mszy św. 
zapraszamy na wymianę tajemnic we Wspólnocie Żywego Różańca i wspólne 
nabożeństwo różańcowe. 

7. Dziękujemy za złożone ofiary na rzecz zakupu kwiatów i dekoracji na precesję 
Bożego Ciała. Zebraliśmy kwotę 2451 zł. Serdecznie dziękujemy. 

 
W ubiegłym tygodniu pożegnaliśmy: 

† Józef Chodziński, l. 72. 

Wieczny odpoczynek racz mu dać, Panie… 

01.06. – Poniedziałek 
7.30 † Wiktoria Wasilewska-Msza św. gregoriańska(1) 
7.30 † Wiktoria Waluszko - popogrzebowa 
18.00 † Maria Gutowska, Ireneusz Gutowski, Łukasz Kobrzeniecki, Anastazja i Józef Klimiuk, Teresa Cytrycka 
18.00 † Teresa i Jan Borkowscy, Janina i Jan Wieżel 
18.00  † Maria, Daniel Wencel, Teresa Bartoszek, Henryk, Czesław Stankiewicz, Marek Mućk 

02.06. – Wtorek  
7.30 † Wiktoria Wasilewska-Msza św. gregoriańska(2) 
7.30 † Teresa Rozenbajger 2 rocznica śmierci, Adolf, Józefa(f), Rozenbajger, Czesława(f) i Stefan Graczyk 
7.30 † Renata Dębek 30 dzień po pogrzebie 
18.00 † Jerzy Chołoszczyński – intencja od pracowników Grodzkiego Urzędu Pracy w Krakowie  
18.00 Za dusze w czyśćcu cierpiące 
18.00 † Barbara Łaskarzewska 

03.06. – Środa – św. Karola Lwangi i towarzyszy 
7.30 † Mariusz Kubica i zmarli z rodziny Gorczewskich 
7.30 † Wiktoria Wasilewska-Msza św. gregoriańska(3) 
18.00 † Wanda Boborowicz 2 rocznica śmierci 

18.00 † Dariusz Spychalski 1 rocznica śmierci, Józef Spychalski 2 rocznica śmierci, Jadwiga Spychalska 21 
rocznica śmierci 

18.00 † Anastazy Żukowski 32 rocznica śmierci 
18.00 † Ewaryst Grizer 21 rocznica śmierci i zmarłych kapłanów  

04.06. – Czwartek – Uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Pańskiej 
7.00 † Wiktoria Wasilewska-Msza św. gregoriańska(4) 
8.30 † Józef i rodzice z obojga stron, Kazimierz i rodzice z obojga stron 
10.00 † Adam Baranowski 1 rocznica śmierci 
11.30 Msza św. dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo, dary Ducha Św., opiekę Maryi, zdrowie i 

potrzebne łaski dla Państwa Matusza i Anny z okazji 15-ej rocznicy ślubu oraz dla ich dzieci 
16.00 Msza św. ślubna: Ricardo Stolarski – Katarzyna Walczak 
18.00 † Justynka, Aleksandra(f) i Jan Chodzińscy oraz zmarli z tych rodzin 

05.06. – Piątek - Św. Bonifacego, BM 

7.30 † Wiktoria Wasilewska-Msza św. gregoriańska(5) 
7.30 † Marianna Kołsut 20 rocznica śmierci, Stefan Kołsut, Danuta Skołorzyńska 
18.00 † Jan, Witold, Dominika(f) Ulewicz, Ryszard Albecki, Mirosław, Jan, Helena Żebiałowicz 
18.00 † Józef i Jan 
18.00 † Barabra, Konstanty, Kazimierz, Andrzej Szóstek, Marianna, Tadeusz, Adam Suchenek 

06.06. – Sobota 
7.30 † Jadwiga i Franciszek Golańscy i zmarli z rodziny Golańskich i Pingielskich 
7.30 † Renata Dębek – popogrzebowa 
7.30 W intencji VII róży żeńskiej 

18.00 † Kazimierz Jasiukiewicz 57 rocznica śmierci, Maria Dacyszyn 24 rocznica śmierci i zmarli z rodziny 
Dacyszyn, Jasiukiewicz i Kocan 

18.00 W intencji parafian 
18.00 † Wiktoria Wasilewska-Msza św. gregoriańska(6) 

07.06. – X Niedziela Zwykła 
7.00 † Wiktoria Wasilewska-Msza św. gregoriańska(7) 
8.30 † Paweł Hołowicz 25 rocznica śmierci, Anna i zmarli z rodziny Hołowacz i Skoczylas 
10.00 † Janina, Stanisław, Piotr, Mariusz Godlewscy, Andrzej Krasowski 
11.30 † Czesława(f), Antoni, Jarosław i zmarli z rodziny Dzięgo 

13.00 Msza św. dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo, dary Ducha Św., opiekę Maryi, zdrowie i 
potrzebne łaski dla Państwa Teresy i Henryka Kucewicz z okazji 50-lecia ślubu  

16.00 † Jan i Janina Czerscy oraz zmarli dziadkowie z obojga stron 


